

Spoštovane učiteljice in učitelji!

Vabimo vas k vpisu na izobraževalni program

Slovenščina v osnovni šoli – načrtovanje pouka in didaktične strategije,

ki je bil izbran na razpisu za akreditacijo izobraževalnih programov, namenjenih učiteljem šol s slovenskim učnim jezikom. Postopek akreditacije je vodil **Urad za šole s slovenskim učnim jezikom** pri Deželnem šolskem uradu.

Kaj ponujamo?

V preteklem šolskem letu se je izkazalo, kako pomembni so dobro zastavljeni učni cilji in jasni minimalni standardi znanja, ki jim skušamo slediti tudi v neugodnih in nepredvidljivih razmerah. Vabimo vas, da na spletnih srečanjih skupaj opredelimo **operativne cilje in vsebine pouka slovenščine v vseh razredih osnovne šole**, določimo **minimalne standarde znanja** (in možnosti za njihovo nadgradnjo) ter se pogovorimo o **didaktičnih sredstvih, metodah in oblikah dela**. Verjamemo, da lahko z dobrim medsebojnim sodelovanjem **poenotimo učne načrte za slovenščino v osnovni šoli** in skupaj načrtujemo **letne, tematske in operativne učne priprave**. Učni načrt za osnovno šolo bomo uskladili s smernicami učnega načrta za prvostopenjske srednje šole, ki smo ga s skupino profesorjev slovenščine pripravili na izobraževanju v lanskem šolskem letu. En sklop izobraževalnega programa bo namenjen tudi didaktičnim priporočilom: **podpornim strategijam pri učenju jezika, vsebinskemu in jezikovno integriranemu učenju (CLIL)**.

V nadaljevanju vam pošiljamo **nekaj osnovnih informacij o programu in prijavnico**; vljudno vas prosimo, da prijavnico **izpolnite** in nam jo **pošljete na naslov info@slori.org do petka, 30. 10. 2020**.

Pri plačilu kotizacije (150,00 €) lahko stalni učitelji, ki ste zaposleni za nedoločen čas, koristite dobroimetje na t. i. »učiteljevi kartici« (Carta del Docente), za učitelje z zaposlitvijo za določen čas (suplente) je izobraževalni program **brezplačen**.

Za kakršnakoli vprašanja, predloge in odzive smo vam vedno z veseljem na voljo.

Veselimo se srečanja z vami in vas lepo pozdravljamo.

Dr. Maja Melinc Mlekuž,
koordinatorka programa



Dr. Devan Jagodic,
direktor SLORI

